
 

49%

51%

37%

38%

47%

45%

47%

55%

38%

60%

41%

41%

41%

24%

40%

28%

37%

32%

43%

29%

3%

4%

19%

23%

8%

18%

16%

10%

16%

8%

6%

3%

3%

13%

3%

8%

2%

4%

5%

4%

0% 50% 100%

学校生活は楽しいですか

授業はわかりやすいですか

授業では、相手の意見をしっかり聞き、自分の考えを発表しま

すか

悩みや困ったことについて、先生や友だちに相談できますか

生活目標を守るように気をつけていますか

毎日、自分から進んで家庭学習をしていますか

相手に嫌な思いをさせないよう言葉づかいに気をつけていま

すか

気持ちの良いあいさつができていますか

学校や友だちの役に立つことを行っていますか

保護者や地域の人といっしょに行事や活動するのは楽しいで

すか

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

令和４年 児童 学校評価 
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児童の考えを大切にした、わかりやすい授業をする

将来の夢や希望を考える学習に取り組む

子どもたちが計画を立て、みんなが協力して取り組める学校行事を

ふやす

社会のルールやきまりを守る学習をする

いじめや暴力をなくす取り組みをする

自分や友だちを大切にし、みんなのために役に立つ話し合いや学

習に力を入れる

あやしい人が入ってきたときや地震のときの学習をしっかりする

学校の先生以外の人にも授業をしてもらったり、保護者や地域の人

といっしょに学校をよくするための話し合いや取り組みをする

学校に力を入れてほしいこと
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お子さんは学校生活に満足していますか

先生は子どもの考えを大切にしたわかりやすい授業につ

とめていると思いますか

あなたは悩みや困ったことについて、教職員に相談でき

ますか

お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いま

すか

お子さんは悩みや困ったことについて、教職員に相談し

ていると思いますか

お子さんは、自分から進んで家庭学習に取り組めていま

すか

お子さんは、相手に嫌な思いをさせないように言葉づか

いに気をつけていると思いますか

お子さんは、気持ちの良いあいさつができていると思い

ますか

本校の教育活動は改善されていると思いますか

学校は、家庭への連絡、ホームページや学校だより等で

情報提供を実施していますか

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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わかりやすい授業や児童が主体的に取り組…

児童が将来のことについて考える教育活動

教職員の資質・指導力の向上

学校行事の充実

社会の規則や約束を守る指導

いじめや暴力行為をなくす取り組み

道徳教育や人権教育等の心の教育

支援が必要な児童への取り組み

不審者対策と安全教育や防災教育

保小中高との連携教育や地域を学ぶ教育

学校に力を入れてほしいこと

令和４年 保護者 学校評価 
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本山小学校は、あなたにとって行きやすい学校になって

いますか。

子どもたちは、気持ちの良いあいさつができていると思

いますか。

教職員は意欲を持って教育活動にあたっていると思いま

すか。

学校からの行事連絡や情報発信は適切にできていると思

いますか。

学校は地域と連携をとって教育活動を行っていると思い

ますか。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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わかりやすい授業や児童が主体的に取り組…

児童が将来のことについて考える教育活動

教職員の資質・指導力の向上

学校行事の充実

社会の規則や約束を守る指導

いじめや暴力行為をなくす取り組み

道徳教育や人権教育等の心の教育

支援が必要な児童への取り組み

不審者対策と安全教育や防災教育

保小中高との連携教育や地域を学ぶ教育

学校に力を入れてほしいこと

令和４年 地域 学校評価 



 
令和４年度 教職員 学校評価 
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子どもたちは学校生活に満足していると思いますか。

あなたは子どもの考えを大切にしたわかりやすい授業につとめ

ていますか。

保護者は悩みや困ったことについて教職員に相談していると思

いますか。

子どもたちは目標を持って学校生活を送っていると思います

か。

子どもたちは悩みや困ったことについて、教職員に相談してい

ると思いますか。

子どもたちは、自ら進んで家庭学習に取り組めていると思いま

すか。

子どもたちは、相手に嫌な思いをさせないように言葉づかいに

気を付けていると思いますか。

子どもたちは、気持ちの良いあいさつができていると思います

か。

本校の教育活動は改善されていると思いますか。

学校は家庭への連絡、ホームページや学校だより等での情報提

供を実施していますか。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない
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わかりやすい授業や児童が主体的に取り組む教…

児童が将来のことについて考える教育活動

教職員の資質・指導力の向上

学校行事の充実

社会の規則や約束を守る指導

いじめや暴力行為をなくす取り組み

道徳教育や人権教育等の心の教育

支援が必要な児童への取り組み

不審者対策と安全教育や防災教育

保小中高との連携教育や地域を学ぶ教育

学校に力を入れてほしいこと


